3. Kputepum oueHku 3asBok

MNpenenbHbIA

- MpeanoyTMTenbHLIN Bec
Ne Kputepuu MpeameT oueHkn (HavyanbHbIW) Mopspok oueHkn
nokasatenb Kputepus
nokasartenb
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
Rk— penTuHr 3asiBkv OTHOCUTENBHO KpUTEPUS,
HMUA (no kaxpomy  |MuHumansHoe Wk— Bec kputepus,
1 |Uena porosopa | OnpeaensieTcs o LieHoBOMY MPEATOEHNIO y|aCTHIIKa noty) npeanoxexve Lk— npenenbHoe oueHnBaemoe npeanoxeHuve (coctosiHue) (HMLUA), oL
Ok— oueHVBaeMoe npeasioxeHne (COCTOsIHUE) yHacTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHMBaemMoe NpeanoxeHune (NpeanoXeHne y4acTHUKa ¢ MUHUMAIbHOW LEEHO )
KTn - koadhhuLMeHTOB TekyLLel nukBuaHocTu; Kocc - obecneyeHHOCT cOBCTBEHHBIMM
CpefcTBaMU, ONpeaenstoTes no hopMynam 13 CTpok GyxranTtepckoro 6anaHca yyacTHuka: o .
®uHaHCcoBOE KTn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) + (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) ) ) Ecrm Kn>1 Koce20,1, 10 [8ec kpuTepus; ) )
2 COCTOSHME —~ 1530 — 1540); Ktn < 1; Kocc < 0,1 Ktn > 1; Kocc 20,1 Ecnu Ktn<1 Kocc20,1, To [nonosuHa Bec kputepus];,Ecnun Ktn>1 Kocc<0,1, To [nonosuHa Bec kputepusy]; 3
Kocc=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Ecrum Kn<1 Koce<0,1, 7o [0;
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
WHbopMauusi 0 BCTYNUBLLMX B CUITY CyAEGHbIX PELLEHUSIX C y4acTUEM ML, ykasaHHbIX B
OreyreTame npunoxexun Ne1 Kk nonoxeHuio o 3akynke ToBapos, pator, yenyr NAO «UpkyTckaHeproy,
Y UMW NPUHATBIX Y4aCTHUKOM 3aKyMKv NPeTEeH3UsIX UL, ykadaHHbIX B npunoxeHun Net k o X
HEeraTUBHbIX Hanuuve cyneGHbix peluennii — 0 6annos;
3 MOMOXEHUI0 O 3aKynke ToBapo., paboT, ycnyr NMAO «MpKyTckaHepro» 3akasynka — 3a 0 (MmetoTcH) 1 (OtcyTcTBY!IOT) . 1
cynebHbIx OtcyTcTBUE cyaebHbIX pelueHnin — 1 6ann
SLICHMI nocneaHve 36 MecsiLeB A0 AHSI PACCMOTPEHUS 3asiBOK YHaCTHUKOB U MPU3HAIOLLIMX
P y4acTHWMKa 3aKyrnku He UCMOMHMBLLKMM WU HeHaAmnexalle UCNoNHMBLUMM oBs3aTenbcTBa
no Aoroeopam.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
KonunyecTBo Haanexalle UCMOMHEHHbIX YYACTHUKOM aHarIorMyHbIX [JOroBOpoB Rk— peiTuHr 3asiBKM OTHOCUTENBHO KpUTEPUS],
2 KonwnyecTteo (TpeboBaHus k NPeACTaBNEHHbIM Y4aCTHUKOM [OroBopaM ykasaHbl B JOKyMEHTaLum o 5 Wk— Bec kputepus, 35
[10roBOpOB 3aKynke, B TOM uucne TpeboBaHusa kK paccMaTpyBaeMoMy nepuogy 3aBepLUeHNst JOroBopoB Lk— npenenbHoe oueHnBaemoe npegnoxeHue (coctosiHue) (0), !
1 KpUTEPUW @HaNOTMYHOCTH) Ok— oueHvBaeMoe npeasioxeHne (COCTOSIHUE) Y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oueHMBaemMoe NpeanoXxeHune (CoCTosiHME)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Cymmanhast LeHa CymMmapHas LieHa Haanexallue UCMoMHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHanorMyHbIX [JOroBOpoB KonwuuecTteo Rk— peiTuHr 3asiBkM OTHOCUTENBHO KpUTEPUS,
5 a:anoquHu;l (TpeboBaHus K NpeACTaBNEeHHbIM y4aCTHUKOM [OroBopaM ykasaHbl B JOKyMEHTaLum o paccMaTpuBaembix Wk— Bec kputepus, 15

[0rosopos

3akynke, B TOM uYncre TpeGoBaHusi K paccMaTpyBaeMoMy Nepuofy 3aBepLUEeHWsi [OTOBOPOB
1 KPUTEPUM aHaNoOMMYHOCTH)

[I0rOBOPOB YMHOXEHHOEe
Ha HMUA

Lk— npenenbHoe oLeHnBaemoe npeanoxeHve (CoCTosiHue),
Ok— oLieHMBaeMoe NpeanoxeHune (CoOCTOsIHME) y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHMBaemMoe NpeanoXxeHue (CoCTosiHME)

100




